o a®
UneH YKpaiHCbHOT [ e
SPV Company Ltd. TNokcmaiictep dl:enepaui]' _r’g
MPOBIOHI 3AMKOBI TEXHONOTIi YHY®: 002 =

syn. T. Wampuna, 7-A, m. Kuis, 04112; ren.: 044/ 456 9444, dakc: 044/ 244 9007; construct@spv.ua www.SPV.ua

ENEKTPOHHMWM BNOKIPATOP KLU E-JLO02

BMW X5 (F15)

@O LOCH

Jlnwe gna
E-JLO02/CHIP

o )

1111

0000

Habip kpinneHHs:
e bonTt 3puBHMn M6x25 — 4 wr.
e lllanba 218/26,5 — 4 wr.

KoMnnekT KpinneHHsi 3aXMCHOro
KOXyXa:

o bonTt 3puBHUN M4x8 — 4 wr.

BupoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO60I0 MPABO BHOCUTH 3MiHHU B iIHCTPYKILil0 MO BCTAHOBJIEHHIO i KOMILJIEKTallilo 6e3 nonepesHbOro
NOBiAOMJIEHHS



i Ynen YKpaiHCLHOT “’“ )
SPV Company Ltd_ JNokemancrep d!:eaepaui'l'

MPOBIAHI 3AMKOBI TEXHONOT i YH4YD: 002

syn. T. Wampuna, 7-A, m. Kunie, 04112; ten.: 044/ 456 9444, dpakc: 044/ 244 9007; construct@spv.ua www.SPV.ua

YBAIL'A !
\ Vhediw

S

iy iy

|

ITITTITIT

YBAT'A !l!
w_B \‘

. LA (C
£ Nt

BupoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO60I0 MPABO BHOCUTH 3MiHHU B iIHCTPYKILil0 MO BCTAHOBJIEHHIO i KOMILJIEKTallilo 6e3 nonepesHbOro
MOBiIOMJIEeHHS




T ®

YneH YRpaiHCLKOT | v

SPV Company Ltd. Nokemalictep Gepepauii @
NPOBIOHI 3AMKOBI TEXHOMNOrIi YHY®: 002 -

Byn. T. Wampuna, 7-A, m. Knie, 04112; ten.: 044/ 456 9444, daxc: 044/ 244 9007; construct@spv.ua www.SPV.ua

YBATI'A !!!

{4X M5x25
+010/05,4

N\

BupoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO60I0 MPABO BHOCUTH 3MiHHU B iIHCTPYKILil0 MO BCTAHOBJIEHHIO i KOMILJIEKTallilo 6e3 nonepesHbOro
MOBiIOMJIEeHHS



-
s

YneH YKpaiHCbLKOI e :
SPV Company Ltd NokemaiicTep ®epepanii |- @
NPOBIOHI 3AMKOBI TEXHOMNOrIi YHY®: 002 =~
Byn. T. Wampwuna, 7-A, m. Kuie, 04112; ren.: 044/ 456 9444, daxc: 044/ 244 9007; construct@spv.ua www.SPV.ua

MocniaoBHICTL YCTaAaHOBKU 3aMKY:

1. [1eMOoHTyBaTV KOMMOHEHTWN KOHCOMI i BaXiNb NepeMukaHHa nepegay [man. 3+7].
2. Bip’epgHainTe opuvriHanbHy BUMKY Bif Baxenda nepeMukaHHa nepegad [man. 8+9].
3. 3amok E-JOYLOCK 3’egHaTnca 3 opuriHanbHOK BUINKOHD, SIK MOKasaHo Ha dpotorpadii [man. 10+11].

YBAI'A! Tlig’epHanTe BUNKY A0 3aMKy, SIK NoKa3aHo Ha ¢oT1o 11 (3 BMAUMMOIO CTOPOHOIO LWITUPTIB).
Ha ¢oto 12 nokazaHo HenpaBunbHe NiAKIMIOYEHHS.
4. 3amok E-JOYLOCK nigknounTn 0o rHisga B MexaHiaMi nepemMukaHHa nepefad, ik nokasaHo Ha
doTorpadii [man. 13+15].
YBAI'A! Tip’epHanTe BUIKy, K noka3aHo Ha ¢oto 15 (3 HeBMAUMOIO CTOPOHOIO KOHTAaKTiB).
Ha ¢oto 16 noka3aHo HenpaBuibHE NiAKMIOYEHHS.
5. 3’eaHaHy opuriHanbHy BUSIKY 3 MHi3A0M 3aMKa BCTaBTE B 3aXMCHUI KOXYX i 3aKPpiMiTb KOXYX KOpMycy YoTMpmMa
6onTamu 3 WeCcTUrpaHHo ronoekoto M4x8 [man. 17+18].
6. BigipsiTb roniekv 3puBHMX 60MTIB Ta NOKMAAITL 3aXUCHUIN KOXYX Y B6e3nevHe micue [man.19+20].
7. 3akpiniTb MexaHi3aM Baxernsa Kopobku nepeaay Yotmpma 3puBHuMmn 6ontamm M5x25 i3 wanbamun g10/@5,4.
BigipBiTb ronisku 3pmBHUX 6onTie [doTo. 21+22].
9. BcraHoBIiTb po3ibpaHi paHille enemMeHT! KOHCON.
10. MNepeBipTe poboTy 6110KYBaHHS:
a. yBepcii E-JLO06/CHIP BukopucToByiTe 4in KOpUCTYBaYa;
b. ykepoBaHin cmMapTdoHOM BeEpCil:
¢ [lonpociTb KrlieHTa HanawTyBaTu TeNeqoH:
3aBaHTaxTe nporpamy E-JOYLOCK;
MepekoHanTtecs, wo gyHkuito BLUETOOTH yBiMKHEHO;
3anycTitb nporpamy E-JOYLOCK;
WykanTte 3axuct E-JOYLOCK;
MigkntodiTe 4OAATOK A0 MPUCTPOLD;
MNMepekoHanTecs, wo PIN-kog 6yno npuaHayeHo
aBTOMAaTU4HO, o [lepekoHamnTecs, Lo KOMOiHaLis eKCTPEeHOoro
pO36n0KyBaHHS
6yna HagaHa aBTOMaTMYHO (MOXITMBO 3MIHUTM KOMOBiHaLLit0 Ni3HiLle),
o 3bepexiTb HanalTyBaHHS,
o BBegaiTb enekTpoHHy agpecy, Ha Ky 6yaeHagicnaHa iHdopmalisi Npo NpUCTpin
(PIN-kopa, Kog, eKCTpeHoro po361o0KyBaHHA peaykTopa)
¢ [lepekoHanTeCh, L0 3aMOK MpaLoe HaneXHUM YUHOM.

O O O O O O

BuUpOGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO60I0 MPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B IHCTPYKILil0 MO BCTAHOBJIEHHIO i KOMILJIEKTalilo 6e3 nonepesHbOro
NOBiAOMJIEHHS



